VISOKA POSLOVNA SKOLA LIBERTAS
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ISPIT IZ OSNOVA STATISTIKEC - 04.10.2008

U tablici su prikazani podaci o tro8kovima po jedinici proizvoda (kn) i godi$njoj dobiti (u

imilijunima kn) u tvornici X:

BR. INDEKSA

TROSKOVI | GODISNJA| TROSKOVI| GODISNJA| TROSKOVI | GODISNJA

PO JEDIN. | DOBIT |POJEDIN.| DOBIT | PO JEDIN.| DOBIT

PROIZV. | (MIL.KN) | PROIZV. | (MIL.KN) | PROIZV. | (MIL. KN)
(KN) (KN) (KN)
17 37 24 28 20 35
16 40 19 32 19 33
19 38 23 26 20 34
20 32 15 40 18 37
21 31 17 37 17 39
19 34 18 35 16 43
17 35 21 30 22 31

a) lzraCunaijte i interpretirajte prosjeénu godiSnju dobit i odgovarajucu apsolutnu i relativnu
mjeru disperzije. (10 b.)

b) lzraCunajte i interpretirajte relativnu mjeru disperzije za sredis$njih 50% troSkova po
jedinici proizvoda. (5 b.)

c) Grupirajte podatke o godis$njoj dobiti u razrede $irine 5 milijuna kn i graficki ih prikazite.
(10 b))

d) lzraCunajte i interpretirajte koeficijent asimetrije za godi$nju dobit. (5 b.)

e) lzraCunajte Pearsonov koeficijent linearne korelacije i objasnite njegovo znacenje. (5
bodova)

f) Odredite jednaddZbu dvostruko logaritamskog modela regresije koja pokazuje zavisnost
dobiti o troSkovima po jedinici proizvoda i objasnite zna¢enje dobivenih parametara. (10
bodova)

g) Na temelju jednadzbe dvostruko logaritamskog modela regresije procijenite dobit u
tvornici X u slu¢aju kada bi troskovi po jedinici proizvoda iznosili 23 kune. (5 bodova)



